

"VÁLASZD A HAZAIT"

Nyitótúra 2018. 05. 05. szombat

A "Válaszd a hazait" túrasorozatunk 2018. évi nyitótúrája Nagykerekibe vezet. Szép tájon gurulva a Hosszúpályi - Pocsaj - Kismarja útvonalon fogunk tekerni.

Indulás: 7:00 órakor. Gyülekező 6:50-től a Mikepércsi úti Aldi parkolónál, a kerékpárút mentén.

A fent leírt útvonalon megyünk, szükség szerint pihenőkkel, fotó szünetekkel. Nem kerékpárúton közlekedünk, ezért különösen fontos, hogy az út szélén, egyes sorban, magunk és más közlekedők veszélyeztetése nélkül haladjunk. 12:00-13:00 óra között érkezünk Nagykerekire. Jó barátaink, túratársaink – a Gyarmati család, Irmuska és Imre – jóvoltából az ő udvarukon tartjuk a szokásos "zsíroskenyér-partit." A partihoz a kenyeret, házi zsírt és vöröshagymát a Szövetség biztosítja. További enni-innivalót mindenki saját igénye szerint hozzon. Az "ebéd" elfogyasztása után, meglátogatjuk a **Bocskai várkastélyt**, *ami egyébként szombati napon zárva van, most kifejezetten a csoport számára fogják kinyitni. Belépő: 300.- Ft/fő, diák-nyugdíjas: 150.-Ft.*

A kastélylátogatás után a visszautazásra két lehetőség van. Kerékpárral, önállóan választott útvonalon, vagy a **15:46-kor** induló vonattal. A vonat 16:56-kor ér Debrecenbe. Kis piros vonatok járnak, amihez nem tudnak kerékpárszállító kocsit csatolni, de kapunk egy plusz kocsit, ahol kb. 20 kerékpár fér el. A teljes árú vonatjegy: 1.120.-Ft + kerékpárszállítás. Az **MTSZ kártyát** feltétlenül hozzátok, mert kedvezményre jogosít! Szükséges felszerelés: KRESZ szabályoknak megfelelő jármű, láthatósági mellény. Időjárásnak megfelelő öltözk. A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt. A KRESZ szabályainak ismerete, betartása a résztvevők egyéni felelőssége és kötelessége!

Jelentkezés: levaigyongyi@gmail.com címen **2018.05.01.-ig.**

Jelentkezéskor K vagy V (kerékpárral, vagy vonattal) betűvel jelezzétek a visszaút módját.

Hátszelet, esőmentes szép túraidőt, és jókedvet kíván a szervező Hajdú-Bihar megyei - Debrecen Városi Természetjáró Szövetség nevében, Lévai Gyöngyi elnök.

